ET-Katalog

1von 43

Modell

Bild

© 0O ~NOO O WN P

NRNRNNNNNER B R R R PP
OUEWNRLROO®OWMO®OU MWNERO

INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe ZYLINDERKOPF

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

8. November 2019
Seite 1

Artikel-Nr.

750515
750519
750625
750550
750648
750509
750127
750624
750111
750137
750513
750511
750612
750518
750134
750514
750507
750570
750508
750136
750660
750136
750522
750525
750521

Artikelbezeichnung

Zylinderkopf

0O-Ring 63,6 x 1,8
Schraube (Oldruckanzeige)
Unterlegscheibe
Mutter M8
Stehbolzen M8 x 41
Zundkerze
Stehbolzen M8 x 36,5
Thermofihler
Schraube M6 x 20
Halter
Thermostatgehause
Thermostat
Fiahrungsblech
Schraube M6 x 12
Oldeckel

O-Ring @92,5 x 3,5
Anschluf3stlick
Deckel (Nockenwellenritzel)
Schraube M6 x 16
O-Ring 8,6 x 1,9
Schraube M6 x 16
Ventildeckel

0O-Ring 60,078 x 1,8
Ventilschaftdichtung

VK-Preis
inkl. MWST

229,00
4,30
0,80
0,80
0,90
3,90
4,80
3,90

29,10
2,20
2,30
6,70

28,91
1,90
1,20
4,90
3,50
1,50

19,80
0,80
1,40
0,80
3,20
4,30
3,90

Fortsetzung

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019

Baugruppe ZYLINDERKOPF Seite 2
Fortsetzung

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST

27 750516 Abdeckung (Zylinderkopf) 13,30

28 750659 Schraube mit Scheibe M4 x 10 0,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDER Seite 3

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750538 FUhrungshulse 0,90
2 750510 Zylinderkopfdichtung 14,30
3 750541 Zylinder 159,00
4 750540 Zylinderful3dichtung 4,90
5 750512 AnschluBstiick (Kihlwasser) 3,50
6 750622 Schlauchschelle 1,90
7 750539 Schlauch (Kiihlwasser) 7,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

2von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe NOCKENWELLE Seite 4

1
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750628 Schraube 2,90
2 750627 Unterlegscheibe 0,90
3 750544 Fuhrung (Nockenwellenritzel) 4,30
4 750527 Nockenwellenritzel 16,40
5 750543 Steuerkette 35,70
6 750548 Flhrungsschiene (Steuerkette) 8,70
7 750546 Druckschiene (Steuerkette) 12,90
8 750644 Schraube M6 x 16 0,90
9 750547 Kettenspanner 16,90
10 750542 Dichtung (Kettenspanner) 0,90
11 750626 Schraube (Kettespannschiene) 3,70
12 750545 O-Ring 14,8 x 1,9 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe VENTILE Seite 5

3von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

5 11 —E_"—{:f
J.‘H;,i A
14
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750526 Ventileinstellschraube mit Mutter 3,50
2 750535 Ventilkeil 2,30
3 750533 Federteller 4,90
4 750537 Ventilfeder, aulRen 2,50
5 750536 Ventilfeder, innen 1,70
6 750534 Federsitz 1,59
7 750524 Kipphebel (Einlal) 16,51
8 750523 Kipphebel (Auslaf) 16,51
9 750529 Kipphebelwelle (Einlal3) 3,90
10 750530 Kipphebelwelle (Auslafl) 3,90
11 750531 EinlaBventil 19,90
12 750532 AuslaRventil 25,80
13 750157 Radialkugellager 6202 6,90
14 750528 Nockenwelle 49,90
16 750652 Radialkugellager 6005/P6 8,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KURBELGEHAUSE Seite 6

4 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750632 Mutter M8 1,00
2 750563 Abdeckung 2,90
3 750640 Schraube M6 x 14 0,90
4 750557 FUhrungshulse 0,90
5 750039 Motorlagerbuchse links 3,80
6 750569 Kurbelgehause rechts 89,90
7 750568 Kurbelgehause links 149,00
8 750656 Radialkugellager 6205/P6 3,90
9 750655 Radialkugellager 6204/P6 4,90
10 750551 Flhrungshulse 10 x 16 0,90
11 750549 Lagerbuchse hinten 2,90
12 750595 Einflllstopfen (Getriebetl) 4,80
13 750596 O-Ring 14 x 2,65 0,90
14 750591 Dichtring 0,80
15 750538 Fihrungshiilse 0,90
16 750561 Radialdichtring 25 x 42 x 6 5,90
18 750553 Radialdichtring 30 x 45 x 5 5,90
19 750630 Schraube M6 x 100 0,90
20 750629 Schraube M6 x 70 0,90
21 750631 Schraube M6 x 120 1,40
22 750571 Stehbolzen M8 x 255 6,50
23 750566 Deckel (Olsieb) 4,90
24 750565 O-Ring 35 x 3,4 0,70
25 750564 Feder (Olsieb) 0,70
26 750558 Olsieb 3,90
Fortsetzung
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KURBELGEHAUSE Seite 7

5von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
27 750572 Stehbolzen M8 x 260 6,50
28 750560 Unterlegscheibe 0,70
29 750556 Uberdruckstopfen 0,90
30 750554 AnschluB3stiick 0,90
31 750658 Radialkugellager 61906-2LS 5,70
32 750555 Halter (Kupplung) 3,20
33 750641 Schraube M8 x 20 0,40
99 750718 Motor 250 ccm Kreidler
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KURBELWELLE Seite 8
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750634 Mutter 1,09
2 750635 Unterlegscheibe 0,90
3 750584 Kurbelwelle kompl. 230,00
9 750636 Unterlegscheibe 0,30
10 750637 Mutter 0,40
11 750583 PaRfeder 0,90
12 750587 Sicherungsring (Kolbenbolzen) 0,30
13 750582 Kolbenringsatz 28,50
14 750585 Kolben 25,80

6 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

15 750586 Kolbenbolzen 5,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe ANLASSER Seite 9

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750639 Schraube M8 x 16 0,90
3 750603 Anlasserkupplung 49,90
4 750605 Zahnrad (Anlasserkupplung) 21,90
5 750651 Sicherungsring 12 1,20
6 750609 Welle (Anlasserubersetzung) 4,90
7 750602 Ubersetzung (Anlasser) 18,90
8 750611 Unterlegscheibe 0,80
9 750604 Anlasser 169,00
10 750139 Schraube M6 x 25 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KUPPLUNG Seite 10

7von43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750589 Kupplung kompl. 259,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe VARIOMATIK

8. November 2019
Seite 11

8 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750590 Antriebsriemen 59,00
3 750719 Schraube M4 x 14 0,40
4 750720 Dichtring 0,25
5 750721 Deckel 5,30
6 750722 Nockenscheibe 16,90
7 750723 Gleitstuck 1,40
8 750724 Fliehkraftrolle 3,50
9 750725 Radialdichtring 3,61
10 750726 Feste Antriebsscheibe 19,90
11 750727 O-Ring 4,90
12 750728 Freie Antriebsscheibe (incl. 2 x 750725) 49,90
13 750729 Buchse 5,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KURBELGEHAUSEDECKEL RECHTS Seite 12

9von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750633 Schraube M6 x 40 0,90
2 750581 Peilstab 2,30
3 750567 0O-Ring 20 x 2,5 0,40
4 750578 Kurbelgehausedeckel rechts 69,90
5 750645 Schraube M6 x 25 0,20
6 750552 O-Ring 16 x 2,4 1,20
7 750580 Wartungsstopfen 1,20
8 750579 Dichtung (Kurbelgehausedeckel rechts) 6,90
9 750573 Radialdichtring 14 x 27 x 8 0,90
10 750649 Sicherungsring 28 1,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KURBELGEHAUSEDECKEL LINKS Seite 13

10von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

11von 43

e ——————— O ———

K:\":":‘J' o _"—"""‘."ﬂ—‘:;qhx\
Lo - ':..::_'I:" |

—o—n

—

Bild  Artikel-Nr.

Artikelbezeichnung

1 750575 Dichtung (Variomatideckel)

2 750577 Variomatikdeckel KREIDLER

3 750576 Gitter (Variomatikentliiftung)

4 750574 Filterschwamm (Variomatikentliiftung)
5 750610 Deckel (Variomatikentliiftung)

6 750137 Schraube M6 x 20

7 750633 Schraube M6 x 40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

8,90
119,00
5,90
3,11
19,90
2,20
0,90

file://IE:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe GETRIEBE

8. November 2019
Seite 14

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Bild Artikel-Nr.

1 750594
2 750593
3 750657
4 750663
5 750592
6 750601
7 750597
8 750598
9 750623
10 750559
11 750642
12 750650
13 750653
14 750646
15 750591
16 750638
17 750654
18 750600
21 750562
22 750637
23 750662
24 750661
25 750599

Artikelbezeichnung

Getriebeausgangswelle
Vorgelegewelle
Radialkugellager 6304/P6
Radialdichtring B 52 x 38
Dichtung (Getriebedeckel)
Getriebedeckel
Schlauchhalter
Entliftungsschlauch (Getriebe)
Schlauchklemme
AnschluBwinkel (Getriebeentliftung)
Schraube M8 x 35
Sicherungsring 55
Radialkugellager 6006-2Z
Schraube M8 x 20

Dichtring

Schraube M8 x 16
Radialkugellager D6203/P53
Getriebeeingangswelle
Anlaufscheibe @14

Mutter

O-Ring 28 x 2,65

O-Ring 26,5x 1,8
Abstandsbuchse

VK-Preis
inkl. MWST

149,00
49,90
3,90
2,80
1,70
79,00
0,90
2,30
0,90
2,09
1,30
0,80
29,90
0,90
0,80
0,90
9,90
59,00
0,40
0,40
0,80
0,30
0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell

12 von 43

INSIGNIO 2.0 250 DD

8. November 2019

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Baugruppe WASSERPUMPE Seite 16

i i e e - R i, N "y S g AR || - g i g i st

I
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
6 750153 Radialkugellager 6000 7,90
7 750512 Anschluf3stiick (Kuhlwasser) 3,50
8 750615 O-Ring 0,70
10 750613 Dichtring (Wasserpumpe) 7,90
11 750614 Dichtung (Wasserpumpe) 1,90
12 750608 Dichtring (Wasserpumpe) 5,80
18 750616 Antrieb (Wasserpumpe) 6,60
19 750617 Wasserpumpe 69,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe LICHTMASCHINE Seite 17

13von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST

1 750621 Lichtmaschine (Stator) 79,90

2 750620 Polrad 110,00
099 750732 Reparatur-Satz Lichtmaschinen-Stecker

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe OLPUMPE Seite 18

14 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

5 750647 Schraube M6 x 25
12 750606 Dichtung (Olpumpe)
15 750607 Olpumpe kompl.
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

- o e B o e

VK-Preis
inkl. MWST

1,09
0,90
59,00

Modell  INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe DUSE/ANSAUGSTUTZEN

15von 43

8. November 2019
Seite 19

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

‘:\ﬂ o‘q II 3_3
) D
N
= ‘t_-)“' 4
_@\ 3
5 J\boﬂ @)"-‘I |
o N
xf@ S
\__..—-—— )
P ~"‘-\‘
L6
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750520 Ansaugstutzen 19,90
2 750131 Schlauchschelle (50mm) 2,50
3 750619 Einspritzdise 89,90
4 750618 AnschluRRblock (Einspritzdiise) 9,90
5 750643 Schraube M5 x 14 0,90
6 750517 O-Ring 35 x 2 1,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe LENKER/SPIEGEL Seite 20

16 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750204 Spiegel rechts 19,90
2 750203 Spiegel links 19,90
3 750199 Lenkergewicht kompl. 4,90
4 750201 Gasdrehgriff 13,90
5 750206 Schaltereinheit rechts 39,90
6 750669 Gaszug 22,90
7 750406 Schraube 5 x 10mm 1,09
8 750200 Lenker 49,90
9 750205 Schaltereinheit links 39,90
10 750198 Griffgummi links 9,90
11 750318 Seilzug (Sitzbankschlol3) 17,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe GABEL Seite 21

17 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

1 e
18—

gLZEﬁL

|10

|
24

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750418 Mutter M20 x 1,5 0,90
2 750220 Sicherungsscheibe 1,30
3 750210 Mutter 3,40
4 750209 Buchse 0,90
5 750213 Staubkappe 2,70
6 750215 Buchse 1,30
7 750155 Radialkugellager 6006-2RS 10,50
8 750207 Kegelrollenlager 32007 29,90
9 750208 Staubschutzring 5,80
10 750393 Schraube M6 x 12 0,90
11 750413 Innensechskantschraube 8 x 30mm 0,80
12 750212 Lenkeraufnahme oben, rechts oder links 11,80
13 750211 Lenkeraufnahme unten 19,90
14 750441 PaRfeder 4 x 6,5 x 16 1,20
15 750221 Gabeljoch 210,00
16 750401 Schraube M8 x 35 1,90
17 750391 Schraube M5 x 10 0,90
18 750223 Gabelholm rechts schwarz (B4) 119,00
19 750412 Innensechskantschraube M6 x 25 0,90
20 750222 Gabelholm links schwarz (B4) 119,00
21 750670 Halter 2,90
22 750217 Gummischeibe 0,90
23 750218 Halter 2,80
24 750673 Halter rechts 2,80
25 750674 Halter links 2,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

18 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe VORDERRAD Seite 23

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750225 Achse (Vorderrad) 13,90
2 750237 Schraube M8 x 24 1,20
3 750236 Bremsscheibe 79,90
4 750226 Buchse links 4,90
5 750232 Radialdichtring 3,80
6 750443 Radialkugellager 6302 2RS 6,90
7 750448 Kappe (Felgenventil) 0,90
8 750447 Felgenventil 4,20
9 750445 Reifen 120/70-14 E11 75R-001242 Kenda 58,19
9 750730 Reifen 120/70-14 55S K66 TL Heidenau 72,00
10 750230 Felge (Vorderrad) schwarz (B5) 120,00
11 750227 Lagerbuchse 6,10
12 750231 Tachometerantrieb 29,90
13 750229 Unterlegscheibe 1,20
14 750424 Mutter M14 x 1,5 1,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe BREMSE VORDERRAD Seite 24

19von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

—i
22—z 13 |
| — [/ X
| c:-_'_.lq;;? f“ﬂ@’" 77??:“ obe|
— ?)
\ 5 7 e {(gﬁ’ |
o @ ﬁ_ﬁ

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750411 Innensechskantschraube M6 x 25 0,90
2 750233 Halbschale 1,20
3 750234 Schraube (Bremshebel) 0,90
4 750289 Bremshebel 7,90
5 750470 Mutter M6 0,90
6 750242 Bremslichtschalter 3,90
7 750672 Bremsschlauch 39,90
8 750238 Verbindungsbolzen 0,90
10 750235 Dichtring 0,90
11 750401 Schraube M8 x 35 1,90
12 750675 Bremssattel vorne rechts 49,90
13 750243 Bremsgeberzylinder kompl. (Vorderradbremse) 79,90
14 750240 Bremsbelagsatz (Scheibenbremse) 19,90
15 750676 Bremssattel vorne links 49,90
16 750239 Halter (Bremsschlauch) 2,90
17 750397 Schraube M6 x 35 0,70
18 750393 Schraube M6 x 12 0,90
19 750671 Bremsbelagsatz Scheibenbremse 19,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 25

20 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750678 Auspuffblende seitlich (Kunststoff) silber/grau (HU) 26,70
2 750444 Schraube M6 x 20 0,90
3 750254 Buchse (Gummi) 1,20
4 750714 Unterlegscheibe 0,90
5 750410 Innensechskantschraube M6 x 12 1,30
6 750715 Unterlegscheibe 0,90
7 750679 Auspuffblende hinten 21,90
8 750710 Schraube M10 x 1,25 x 95 1,30
9 750677 Auspuff e-mark: €9 KREIDLER EX-T74-1 290,00
10 750712 Mutter M8 0,80
11 750680 Kriimmerdichtung 3,61
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER Seite 26

21 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750392 Schraube M5 x 12 0,90
2 750685 Luftfilter kompl. e-mark: e9 KREIDLER AF-T74-1 59,90
3 750131 Schlauchschelle (50mm) 2,50
4 750263 Fixiergitter (Luftfilter) 3,40
5 750713 Blechschraube ST4,8 x 16 0,90
6 750267 Halter (Fixiergitter 3,90
7 750681 Ausgangsstutzen (Luftfilter) 21,30
8 750686 Luftfiltereinsatz | (Luftfilter) 18,90
9 750264 Luftfiltereinsatz Il (Luftfilter) 11,20
10 750255 Ansaugstutzen (Luftfilter) 12,90
11 750683 Stopfen (Olauffangschlauch) 7,20
12 750717 Schlauchklemme @11 0,90
13 750682 Auffangschlauch (Olauffangfilter) 4,90
{5 750256 Deckel (Olauffangfilter) 7,20
16 750426 Blechschraube ST3,5 x 12 0,90
17 750396 Schraube M6 x 30 0,90
18 750684 Schlauch (Kurbelgehauseentliiftung) 8,20
19 750452 Schlauchklemme @13 0,90
20 750451 Schlauchklemme @12,5 1,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KRAFTSTOFFTANK Seite 27

22 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

23von 43

Bild

© 00 ~NO UL WN PP

e e o o =
~NoO s WNPR O

18

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

750419
750275
750270
750277
750687
750276
750393
750216
750191
750278
750389
750272
750274
750273
750450
750449
750454
750309

Artikelbezeichnung

Mutter M6

Halteplatte (Benzinpumpe)
Gummitille

Benzinpumpe

Benzinschlauch @8 x @14 x 980
Dichtring (Benzinpumpe)
Schraube M6 x 12
Schlauchhalter

Schraube M5 x 14

Tankgeber

Schraube M8 x 16
Anschlussbogen (Benzinpumpe)
Halter (Benzintank)

Benzintank

Schlauchklemme @10,5
Schlauch 7 x 2 x 400
Schlauchklemme @16
Klemmbtigel 81mm

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

i
33— n"'_-,r'l-'.ﬂ.--l:;_ o=

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
inkl. MWST

0,90
7,90
0,80
149,00
23,50
6,40
0,90
1,30
0,90
14,90
0,90
3,20
4,90
99,00
0,90
3,90
2,40
1,90

Modell

INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe STAUFACH/SITZBANK

8. November 2019
Seite 28

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

24 von 43

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Bild Artikel-Nr.

750282
750281
750280
750393
750283
750196
750279
750362
750361
750431
11 750430

© 00 ~NO UL WN PP

=
o

Artikelbezeichnung

Sitzbank kompl. Kreidler
Scharnier (Sitzbank)
Revisionsdeckel (Staufach)
Schraube M6 x 12
Gasdruckfeder

Splint

Staufach

Abdeckung (Batterie)
Federmutter (@4,2mm)
Blechschraube ST4,2 x 16
Blechschraube ST4,2 x 13

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

129,00
17,50
11,60

0,90
89,90
0,90
59,90
4,70
0,70
0,70
0,70

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe GEPACKTRAGER

8. November 2019
Seite 29

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

2—¢
3_% 4 —(

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750472 Gepacktrager schwarz matt (BA) 29,90
2 750465 Abdeckkappe rechts (Gepéacktrager) 1,20
3 750390 Schraube M8 x 50 2,20
4 750464 Abdeckkappe links (Gepacktrager) 1,20
5 750390 Schraube M8 x 50 2,20
6 750473 Abdeckung (Gepacktrager) PP schwarz matt 9,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe HINTERRAD Seite 30

25 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750287 Felge (Hinterrad) schwarz (B5) 110,00
2 750446 Reifen 140/60-14 E11 75R-001252 Kenda 64,80
2 750731 Reifen 140/60-14 64S K66 TL Heidenau 72,99
3 750688 Distanzbuchse (Hinterrad) 5,30
4 750236 Bremsscheibe 79,90
5 750137 Schraube M6 x 20 2,20
6 750447 Felgenventil 4,20
7 750448 Kappe (Felgenventil) 0,90
8 750456 Radialdichtring 28 x 40 x 7 2,90
9 750442 Radialkugellager 6204 2RS 7,60
10 750439 Unterlegscheibe @47 0,90
11 750457 Radialdichtring 29 x 47 x 7 2,09
12 750689 Federbeinaufhdngung hinten rechts 89,90
L3 750307 Lagerbuchse I 4,70
14 750284 Buchse, rechts (Hinterrad) 6,10
15 750425 Mutter M18 x 1,5 0,90
16 750709 Schraube M8 x 65 1,50
17 750716 Washer 8 0,90
18 750711 Schraube M8 x 65 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe BREMSE HINTERRAD Seite 31

26 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

1

[0 =2

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750411 Innensechskantschraube M6 x 25 0,90
2 750233 Halbschale 1,20
3 750234 Schraube (Bremshebel) 0,90
4 750289 Bremshebel 7,90
5 750470 Mutter M6 0,90
6 750242 Bremslichtschalter 3,90
7 750238 Verbindungsbolzen 0,90
8 750291 Bremsschlauch (Hinterradbremse) 59,90
9 750235 Dichtring 0,90
10 750290 Bremsbelagsatz (Scheibenbremse) 29,90
11 750293 Bremssattel (Hinterradbremse) 99,00
12 750292 Bremsgeberzylinder kompl. (Hinterradbremse) 79,90
14 750716 Unterlegscheibe 0,90
15 750401 Schraube M8 x 35 1,90
16 750393 Schraube M6 x 12 0,90
17 750239 Halter (Bremsschlauch) 2,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 32

27 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750692 Rahmen 495,00
2 750393 Schraube M6 x 12 0,90
3 750320 Montageplatte (Zindschlof3) 3,90
4 750399 Schraube M6 x 42 0,90
5 750440 Splint 2 x 18 0,90
6 750300 FuBRbretttrager 3,30
7 750319 Montageplatte (Frontverkleidung) 12,90
8 750321 Montageplatte (Ausgleichsbehalter) 4,90
9 750322 Montageplatte (FulRraumverkleidung) 12,90
10 750389 Schraube M8 x 16 0,90
11 750323 Schutzbigel (Benzintank) 29,90
12 750169 Dampfungsring (Gummi) 1,30
15 750693 Schraube (Motoraufhdngung) 7,90
16 750308 Silentbuchse (Motoraufthéangung) 6,90
17 750696 Abstandsbuchse (Motoraufhdngung) 9,10
18 750423 Mutter M10 x 1,25 1,90
19 750303 Staubschutzkappe (Motoraufhdngung) 3,90
20 750404 Schraube M10 x 1,25 x 55 2,09
21 750695 Silentbuchse (Motoraufhangung) 6,90
22 750694 Motoraufhédngung 59,90
23 750301 Anschlagblock (Gummi) 3,90
24 750296 Stopfen (Rahmen) 2,59
25 750316 Verriegelung (Sitzbank) 5,90
28 750353 Kantenschutzstreifen 1,20
29 750433 Federring 6 0,90
Fortsetzung
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 33

28 von 43

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Fortsetzung

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

30 750324 Unterlegscheibe (&8 x @27 x 2)
31 750699 Gummitille
32 750372 Polster (Schaumstoff)
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

0,80
3,20
4,20

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe STANDER

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 750295 Feder (Seitenstander)

2 750417 Mutter M8

3 750294 Setenstanderschraube M8 x 35,5
4 750299 Halteplatte (Seitenstanderfeder)
5 750315 Seitenstander

6 750190 Schraube

7 750312 Anschlagblock (Gummi)

8 750419 Mutter M6

9 750700 Hauptstander

10 750697 Feder (Hauptstander)

11 750402 Schraube M10 x 1,25 x 35

12 750698 Flhrungsbuchse (Hauptstander)

13 750423 Mutter M10 x 1,25
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

29 von 43

8. November 2019

Seite 34

VK-Preis
inkl. MWST

3,90
0,90
3,20
1,09
12,70
3,20
1,59
0,90
34,90
4,30
2,09
3,20
1,90

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD

8. November 2019
Baugruppe STORDAMPFER Seite 35

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750403 Schraube M10 x 1,25 x 50 1,40
2 750326 Federbein 69,90
3 750188 Schraube M8 x 31 1,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD

8. November 2019
Baugruppe VORDERRADABDECKUNG

Seite 36

30von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 750327 Vorderradabdeckung hinten PP schwarz matt 49,90
2 750474 Vorderradabdeckung vorne weif3 (WC) 59,90
3 750430 Blechschraube ST4,2 x 13 0,70
4 750415 Schraube M6 x 15,2 0,90
5 750393 Schraube M6 x 12 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe LENKERVERKLEIDUNG Seite 37

31von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

Bild

© 00 ~NO UL WN PP

R
N PO

13

Artikel-Nr.

750466
750361
750475
750469
750328
750395
750171
750430
750394
750468
750467
750393
750476

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Artikelbezeichnung

Lenkerverkleidung oben vorne PP schwarz matt
Federmutter (@d4,2mm)

Lenkerverkleidung rechts weil3 (WC)
Frontscheibe

Gummitulle

Schraube M6 x 20

Fuhrungshiilse

Blechschraube ST4,2 x 13

Schraube M6 x 16

Lenkerverkleidung vorne PP schwarz matt
Lenkerverkleidung unten hinten PP schwarz matt
Schraube M6 x 12

Lenkerverkleidung links weif3 (WC)

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

13

VK-Preis
inkl. MWST

49,90
0,70
9,90

75,90
0,70
0,60
1,20
0,70
0,40
4,90

14,90
0,90
9,90

Modell

32 von 43

INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG

8. November 2019
Seite 38

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750477 Frontverkleidung weil3 (WC) 110,00
2 750360 Federklammer 0,50
3 750431 Blechschraube ST4,2 x 16 0,70
4 750361 Federmutter (@4,2mm) 0,70
5 750478 Zierblende schwarz matt (BA) 29,70
6 750479 Frontabdeckung Mitte weifl3 (WC) 49,90
7 750430 Blechschraube ST4,2 x 13 0,70
8 750480 Unterlegscheibe (Gummi) 2,09
9 750481 Abstandshalter 0,90
10 750708 Schraube M6 x 25 1,20
11 750328 Gummitille 0,70
12 750171 Flhrungshilse 1,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG INNEN Seite 39

33von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

Bild Artikel-Nr.

1 750430
2 750342
3 750336
4 750337
5 750338
6 750351
7 750341
8 750335
9 750431
10 750334
11 750463
12 750331
13 750361
14 750482
15 750360
16 750330
17 750462
18 750329
19 750483
20 750339
21 750393
22 750310
23 750309
24 750435
25 750429

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Artikelbezeichnung

Blechschraube ST4,2 x 13

Deckel (Handschuhfachklappe) PP schwarz matt
Handschuhfachklappe

Wartungsdeckel links (Scheinwerfer)
Wartungsdeckel rechts (Scheinwerfer)
Wartungsdeckel (Ausgleichsbehélter) PP schwarz matt
FuRraumverkleidung PP schwarz matt
Abdeckung PP schwarz matt

Blechschraube ST4,2 x 16

Befestigungsklammer

Zierblende rechts silber/grau (HU)

Gittereinsatz vorne rechts

Federmutter (@4,2mm)

Frontverkleidung unten rechts schwarz matt (BA)
Federklammer

Gittereinsatz vorne links

Zierblende links silber/grau (HU)

Innenkotfliigel PP schwarz matt
Frontverkleidung unten links schwarz matt (BA)
Halteklammer (Handschuhfachklappe)

Schraube M6 x 12

Klemmbtigel 160mm

Klemmbiigel 81mm

Unterlegscheibe

Blechschraube ST4,2 x 10

VK-Preis
inkl. MWST

0,70
15,90
29,90

8,70

8,70

9,90
69,90

9,70

0,70

0,70

9,70

7,90

0,70
12,70

0,50

7,90

9,70
29,90
12,70

0,90

0,90

2,20

1,90

0,70

0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

34 von 43

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

Modell

Bild

© 0o ~NOO O WN P

NN RRERRRRR R
PO ©OWO~NO®UMWNERO

22

file:///E:/K reidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe TRITTBRETT

8. November 2019
Seite 41

Artikel-Nr.

750428
750361
750340
750352
750393
750189
750349
750395
750346
750348
750171
750328
750360
750343
750431
750430
750484
750345
750350
750344
750347
750429

Artikelbezeichnung

Blechschraube ST4,2 x 9,5

Federmutter (@4,2mm)

FuRbrett links PP schwarz matt
Abdeckung (Benzintank) PP schwarz matt
Schraube M6 x 12

Flanschschraube

Fulmatte hinten rechts

Schraube M6 x 20

FuRmatte vorne rechts

Wartungsdeckel (Zindkerze) PP schwarz matt
Fuhrungshilse

Gummitiille

Federklammer

FuRbrett rechts PP schwarz matt
Blechschraube ST4,2 x 16

Blechschraube ST4,2 x 13

Verkleidung unten weif3 (WC)

FulRmatte vorne links

Wartungsdeckel PP schwarz matt
FuBbrettverkleidung hinten links PP schwarz matt
FuRmatte hinten links

Blechschraube ST4,2 x 10

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

0,70
0,70
29,90
7,20
0,90
1,30
8,50
0,60
19,90
9,90
1,20
0,70
0,50
29,90
0,70
0,70
29,90
19,90
9,90
6,90
8,50
0,70

Modell

35von 43

INSIGNIO 2.0 250 DD

8. November 2019

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 42

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750485 Heckverkleidung Mitte weil3 (WC) 12,90
2 750360 Federklammer 0,50
3 750431 Blechschraube ST4,2 x 16 0,70
4 750428 Blechschraube ST4,2 x 9,5 0,70
5 750486 Heckverkleidung rechts weif3 (WC) 89,90
6 750416 Schraube M6 x 18 1,70
7 750487 Seitenverkleidung rechts weif3 (WC) 49,90
8 750488 Unterlegscheibe Nylon grau 5,30
9 750393 Schraube M6 x 12 0,90
10 750333 Gittereinsatz hinten rechts 5,90
11 750334 Befestigungsklammer 0,70
12 750332 Gittereinsatz hinten links 5,90
13 750489 Seitenverkleidung links weil3 (WC) 49,90
14 750490 Heckverkleidung links weil3 (WC) 89,90
15 750491 Abdeckung hinten weif3 (WC) 12,70
16 750430 Blechschraube ST4,2 x 13 0,70
17 750415 Schraube M6 x 15,2 0,90
18 750374 Unterlegscheibe 6 0,90
19 750373 Unterlegscheibe (Gummi) 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe HINTERRADABDECKUNG Seite 43

36 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750394 Schraube M6 x 16 0,40
2 750317 Montageplatte (Kennzeichentrager) 6,90
3 750357 Verstarkungsplatte (Kennzeichentrager) 9,90
4 750393 Schraube M6 x 12 0,90
5 750358 Radabdeckung (Hinterrad) 23,70
6 750702 Halter rechts (Radabdeckung) 3,90
7 750354 Federmutter M6 0,70
8 750701 Montageplatte links (Radabdeckung) 12,30
9 750189 Flanschschraube 1,30
10 750355 Kennzeichentrager PP schwarz matt 29,70
11 750422 Mutter M6 0,90
12 750194 Kennzeichenhalter 2,90
14 750370 Reflektor hinten 2,80
15 750421 Mutter M5 0,70
17 750434 Federring 6 0,60
18 750436 Unterlegscheibe 6 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe TACHOMETER Seite 44

37 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750492 Tachometer kompl. 110,00
2 750431 Blechschraube ST4,2 x 16 0,70
3 750493 Abdeckung (Tachometer) 17,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe BELEUCHTUNG/BLINKER Seite 45

38 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750432 Blechschraube ST4,8 x 16 0,70
2 750364 Scheinwerfer rechts 99,90
3 750459 Gluhlampe 12V 5W 3,90
4 750458 Gluhlampe 12V 35/35W 7,90
5 750366 Blinker vorne rechts 59,90
6 750365 Blinker vorne links 59,90
7 750363 Scheinwerfer links 99,90
8 750369 Kennzeichenbeleuchtung 9,90
9 750368 Blinker-Rucklicht-Einheit hinten rechts 79,90
10 750367 Blinker-Rucklicht-Einheit hinten links 79,90
11 750430 Blechschraube ST4,2 x 13 0,70
12 750431 Blechschraube ST4,2 x 16 0,70
13 750428 Blechschraube ST4,2 x 9,5 0,70
14 750309 Klemmbugel 81mm 1,90
15 750361 Federmutter (d4,2mm) 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG Seite 46

39von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Bild Artikel-Nr.

2 750408
3 750409
4 702325
7 750388
8 750378
9 750393
10 750380
11 750383
12 750371
13 750667
14 750397
15 750381
16 750400
17 750386
18 750379
19 750375
20 750703
21 750384
22 750382
23 750398
24 750165
25 750394
30 750707
32 750407
33 750180

Artikelbezeichnung

Schraube M5 x 16

Schraube M5 x 30

Batterie 12V 9Ah 12V 9Ah
Schraube M6 x 16

Starterrelais

Schraube M6 x 12

Controller

Blinkrelais

SchloRRsatz kompl.

Gleichrichter und Regler
Schraube M6 x 35

Hupe

Schraube M8 x 16
Gummihalterung (Neigungssensor)
Neigungssensor (Autom.-Abschaltung-Bezinpumpe
Seitenstanderschalter
Kabelbaum

Absolutdrucksensor MAP Sensor
Zundspule

Schraube M6 x 40

Schlauch

Schraube M6 x 16

Steuergerat

Schraube M5 x 12

Lambdasonde

VK-Preis
inkl. MWST

0,90
0,90
59,90
0,90
23,90
0,90
19,90
39,90
89,90
59,90
0,70
27,20
0,90
3,20
39,90
22,40
69,90
69,90
47,80
0,90
3,11
0,40
199,90
0,40
120,00

Fortsetzung

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG

40 von 43

8. November 2019
Seite 47

11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
34 750179 Ansauglufttemperatursensor 39,90
35 750259 Kabel (Lufttemperatursensor) 11,90
36 750704 EFI Kabelbaum 49,90
37 750666 Drosselklappengehéuse 99,90
38 750195 Spiralfeder (Schlauchschutz) 3,90
39 750453 Sicherungsring @15 0,90
40 750392 Schraube M5 x 12 0,90
41 750494 Scheinwerferrelais 27,80
42 750705 Sicherung 15A 3,61
43 750706 Sicherung 30A 4,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe KUHLSYSTEM Seite 48
1
2
= 18 &— 22
- ; =
zF pd 9 @ 4
16 4 | If AT RN AR
22 f
‘r‘ 3 e
12 13 14— T EAARERRERY
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750166 Anschlussstick (Kuhlwasser) 35,80
2 750393 Schraube M6 x 12 0,90
3 750168 Schlauch (Kiihlwasserausgleich) 14,90
4 750187 Deckel (Ausgleichsbehélter) 1,59
5 750186 Ausgleichsbehalter (Kiihlwasser) 19,30
6 750454 Schlauchklemme @16 2,40
7 750184 Schlauch (Kihlwassertberlauf) 11,20

41 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

8 750297 Gummibuchse 1,20
9 750395 Schraube M6 x 20 0,60
10 750171 Fuhrungshtilse 1,20
11 750328 Gummitille 0,70
12 750176 Kuhler 129,00
13 750175 Sensor (Temperatur) 6,30
14 750197 Spiralfeder (Schlauchschutz) 3,20
15 750664 Schlauch (Kuhlwasser) 13,20
16 750394 Schraube M6 x 16 0,40
17 750172 Lufter (Kuhler) 65,90
18 750170 Schlauchschelle (916 - @25) 0,90
19 750665 Schlauch (Kiihlwasser) 12,90
20 750167 Schlauch (Kiihlwasser) 13,20
21 750185 Schlauch (Kihlwasserausgleich) 12,50
22 750183 Schlauchklemme @13 3,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell INSIGNIO 2.0 250 DD 8. November 2019
Baugruppe DEKORE Seite 49
12— INSICGNIC S0 INSIGHIC .0
4 =50 =250 —9
INUAECTION INJUECTION
T— IR EIDLEER)
I<REIDLER) 1
8 —INSIGNICO =.0
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
1 750495 Kreidler Logo front 9,90
2 750506 Dekorstreifen hinten links 7,20
3 750496 Dekorstreifen hinten rechts schwarz 7,20
4 750668 Dekor 250 Injection rechts oder links 12,90
5 750498 Dekorstreifen front rechts schwarz 5,30
6 750499 Dekorstreifen rechts schwarz 5,30
7 750500 Dekor "Kreidler" rechts oder links 8,70
8 750501 Dekor Insignio 2.0 front links 7,90
9 750502 Kreidler Logo hinten 5,90

42 von 43 11.01.2021, 11:17



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4480/4480 INSIGNIO 2.0 250 DD.htm

10 750503 Dekorstreifen front links schwarz 5,30
11 750504 Dekorstreifen links 5,30
12 750505 Dekor "Insignio 2.0" rechts oder links 9,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

43 von 43 11.01.2021, 11:17





